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Další hodnocení:
Předložená bakalářská práce je zpracována na velmi zajímavé a náročné téma. Autor k jejímu zpracování
přistoupil zodpovědně a se zájmem. Cíle, které si autor pro svůj bakalářský úkol stanovil lze označit jako jasně
formulované a dosažitelné. Text má vcelku logickou návaznost. Propojení teoretické a praktické části je dobré.
Teoretická část stojí na dostatečném množství relevantních a aktuálních zdrojů Místy však drobně pokulhává
komparace a text je pak spíše kompilovaný ze zdrojů. Zvolený metodologický postup je možno označit jako
vhodný. Dotazník je vcelku adekvátně sestaven, autor však mohl jít hlouběji do zkoumané problematiky. Počet
respondentů je dostatečný. Praktická část obsahuje představení zkoumané společnosti a vyhodnocení dotazníku.
Interpretace získaných výsledků je poměrně dobrá a přehledná. Je škoda, že autor nedoplnil výzkum také diskuzí
nad výsledky, kde by výsledky nejen shrnul, ale především je porovnal s teoretickými poznatky z první části
práce. Doporučení lze hodnotit jako relevantní, dostatečně rozpracovaná. Z formálního hlediska k textu nemám
zásadnějších připomínek. Spolupráci s autorem textu považuji za poměrně kvalitní, oceňuji jeho snahu práci
zlepšovat a průběžně zapracovávat připomínky, což se mu vcelku podařilo. Zadání práce hodnotím jako dodržené,
cíle práce lze hodnotit jako dosažené. Závěrem mohu konstatovat, že přes některé drobné nedostatky text splňuje
požadavky kladené na bakalářský úkol a proto doporučuji, aby se stal předmětem obhajoby.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jak se zkoumaná společnost staví k Vašim doporučením?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Charakterizujte jednotlivé faktory ovlivňující spotřební chování a zhodnoťte je z hlediska významnosti.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
V čem spočívá hlavní přínos Vaší práce?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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